

贾井和再次被非法判刑

【明慧网】松原市长岭县法院轮功学员贾井和，日前被中共法院非法判刑判五年，上诉后被非法维持原判。贾井和现已被从松原市看守所转到吉林监狱继续非法关押。

据明慧网报道，二零零七年贾井和已被非法判刑七年：

二零零七年七月九日，贾井和在家中被长岭县公安局国保大队大队长王文等警察绑架，后被非法判刑七年，先被劫持到吉林省镇赉劳教所，后被非法关押在四平监狱。二零一三年八月六日，又被转到公主岭监狱迫害。当时四平监狱将包括贾井和在内的三十多位法轮功学员全部转移到公主岭监狱。

贾井和被迫害后，家人很痛苦，他的妻子仅靠打临时工的三百多元的低工资维持自己和六岁儿子的生存。

在四平监狱，法轮功学员被强迫做奴工，定额生产，完不成的就要挨打。比如，做吉尔（手机电池的一个部件），规定普通刑事犯每人每天做一千二百个，但对法轮功学员提高到一千三百个定额，完不成就要挨打。贾井和、刘小勇、石国良、徐红卫、庞世坤（后被迫害致死）都被累的胸腔积水。◇



▲中共监狱强迫奴工迫害示意图



◀2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

舒兰市教育局迫害法轮功学员

【明慧网】舒兰市教育局继去年以“年度考核不合格”的形式迫害修炼法轮功的教师后，今年又故伎重演，甚至变本加厉，图谋非法解聘法轮功学员，达到迫害目的。

舒兰市教育局在舒兰市政法委的指令下，对坚持信仰真善忍的教师进行迫害：不“转化”不准进课堂、不准评职晋称，年度考核定“不合格”，不给涨工资并扣发第十三个月工资。

为了达到在二零二零年度考核中给修炼法轮大法的四位老师“不合格”的目的，他们以《吉林省事业单位工作人员考核办法》为幌子，污蔑姜跃君、姚春艳、殷丽梅和于晓娟四位老师违反了此“考核办法”。而“考核办法”中根本没有提到法轮功，更没有说修炼法轮功就给不合格。这使得有关学校的迫害借口无法自圆其说，只好瞎编乱造，或者干脆不讲理。如：

舒郊中心校在给于晓娟老师“不合格”的理由是：违反了《吉林省事业单位工作人员考核办法》第五章第九项。可是该“考核办法”第五章中只有八项，根本就没有第九项；校长卜庆岩还在全校师德师风大会上说，学校没有评上“诚信校”，原因是信法轮功的教师；

二零二零年，舒兰教育局强行

取消了庆丰学校上报的姜跃君、姚春艳两位教师职称评选的“晋级”结果；而今年，庆丰学校干脆直接取消了他俩的职称评定资格；

实验中学教师殷丽梅，二零二一年九月十一日被学校人员强行拽至洗脑班，企图迫使她放弃信仰，并且在以后的数月当中，持续对其进行约谈、照相、强制按手印，以及年度考核不合格、扣发奖励工资、禁止普调工资等迫害，严重摧残殷丽梅老师身心，亲朋好友强烈谴责这种残害生命和侵犯人权的违法犯罪行为。

舒兰教育局安全办逼迫下辖各学校，在二零二一年的年度考核中，继续给法轮功学员评定以“不合格”的迫害，图谋非法解聘，妄图剥夺法轮功学员的生存权。

迫害相关责任人

政法委书记范瑞军；副书记王汉明（原 610 副主任，迫害急先锋）；宋立杰、牛壮志（原 610 人员）；

教育局原局长邱志强；新任局长毕务坤；副局长朱洪伟；人事科长陈守彦；教育安全办主任姚大伟；教育安全办副主任许文君；

舒郊中心校校长卜庆岩；舒郊中心校复兴村小校长张睿；舒兰市庆丰学校校长谢晓民；舒兰市实验中学校长许相文。◇

白城看守所所长王凤鸣、副所长魏平的犯罪事实

【明慧网】白城市看守所所长王凤鸣（男，一九六五年一月生）、副所长魏平（女，一九六三年三月生，二零一八年三月份退休），草菅人命，采用毒打、灌药、浇凉水、奴役等残忍手段折磨法轮功学员。

一、草菅人命

二零一七年三月迫害致死大安市政法轮功学员韩红霞，警察竟得意地说：炼法轮功的死了没事。

二零一六年十月十八日，韩红霞刚被劫持到白城市看守所的时候，身体非常健康。在看守所非法关押近五个月时间里，韩红霞遭灌药、“泼凉水、砸盆”等折磨，被迫害致死。

韩红霞从被关进到看守所第二天开始，每天都被扣上手铐审讯、被大声训斥和谩骂、强迫转化。有一天她被提审，回来时满脸通红，身体摇晃着站不住，踉跄地、躺倒在了炕上，这次倒下后就再也没有起来。不知道她遭到了什么样的酷刑，整个监室的人都惊呆了。后来看守所所长王凤鸣、副所长魏平指使狱警、狱医又强行灌药，造成韩红霞生命垂危，奄奄一息。怕死在看守所，急忙往长春监狱医院送。

二零一七年三月八日，家属突然接到韩红霞病危通知，医生诊断肺部感染、积水、导致肺部衰竭（疑是灌不明药物造成的）。三月十日晚韩红霞被迫害致死。

二、泼凉水

“泼凉水”，白城市看守所也叫“砸盆”。就是以检查身体为名，不管是春夏秋冬都脱得一丝不挂，满身摸个遍，之后开始迫害，从头顶上泼水一直到脚底下。衣服脱得慢点，就遭毒打、搥嘴巴子，搥到头晕。连砸四盆凉水，有的冻得都直哆嗦、不断地咳嗽。有个法轮功学员被“砸盆”时，浇了很多盆，第二天就出现血压升高，感冒等症状。

二零一七年十月份，法轮功学



▲韩红霞



▲酷刑示意图：灌不明药物、泼凉水

员王鸿彦，约五十岁左右，被劫持到看守所那天天气非常冷，刚被关进 06 号监室，在看守所所长的指使下，监室的牢头狱霸，姓王的，还有高越冬，两个人左右开弓搥王鸿彦嘴巴、“砸盆”（就是泼凉水），直泼得人浑身发抖，嘴唇上下直打牙巴鼓才罢手，脸都打青了，然后又折磨她，让她靠墙站着不让睡觉。

三、剪鬼头

王凤鸣和魏平，对待被关押人员心毒手辣，每一个刚被关进监室的人特别是法轮功学员都被魏平大声呵斥，满嘴污言秽语骂个没完，然后侮辱性地把头三下五下就剪成跟鬼头似的短头，剪的什么形状都有。看守所狱警每天都在骂人。

被关进看守所的法轮功学员，首先让签一个入牢狱的东西，如果不签的话，就被打：一个男的、一个女的（狱医）一人给你一个嘴巴子；电棍电。

王凤鸣特意指示把法轮功学员关在严管监，严管，让学规矩。他



▲酷刑演示图：搥嘴巴子

们根本就不管身体状况如何，一律收下。有位法轮功学员，几次检查都是子宫癌晚期，很大的瘤子，看守所也没有人性的给收监。

四、吃猪食

看守所给被关押人员吃的东西，更象猪食一样，每天早上每个人给一勺粥，喂猪的玉米面的窝窝头，里面糠皮沙子什么都有，一屋十六个人，一起共分不满的一小塑料盆大头菜咸菜，没有几个叶的非常咸的大头菜汤，无法咽下。

五、榨取钱财

看守所里卖的菜，价格昂贵，一份菜 50 元或者 80 元，甚至更贵。因为菜太贵，有的人买回来的菜都舍不得吃，分几次吃，有时候剩下的菜，没有什么东西遮盖，苍蝇都进菜里去了，但是舍不得扔掉，把苍蝇弄出去接着吃。

白城市看守所的超市都是王凤鸣家开的。卖的东西超贵，价格要超出市面的四、五倍。

六、强迫做奴工

看守所为了挣钱、给警察提成，强迫在押人员做奴工。

看守所弄来有毒的锡纸，让法轮功学员和监室里所有的人天天（除吃饭、睡觉外）夜以继日地赶做，有一个模具，用一个东西拿了去磨，每个人累得脖子疼痛难忍（因为必须用力才能磨出来的），每个人的嗓子里都是锡纸末，手上，衣服上，到处都是，将近过年了还在干，不把人当人。

白城市看守所还有很多很多黑幕，揭露出来的只是冰山一角。◇